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Володимиру Павловичу Пантелеєву – 70!

“Кожна людина є художником свого власного життя,
 що черпає силу й натхнення в собі самому”

(С. Булгаков)

27 вересня виповнюється сімдесят років 
з Дня народження відомого науковця у сфері 
бухгалтерського обліку та аудиту – Володи-
мира Павловича Пантелеєва. 

В. П. Пантелеєв народився у м. Львові в 
сім’ї військовослужбовця. У 1971 р. закінчив 
економічний факультет Харківського дер-
жавного університету за фахом “Фінанси та 
кредит”, має кваліфікацію економіста.

У 1971–1974 рр. працював інженером-
економістом планового відділу НДІ у м. 
Харкові. У 1974 р. вступив до аспірантури 
Українського НДІ гідротехніки та меліорації 
в м. Києві. В інституті з 1977 по 1991 рр. 
працював на посадах молодшого, старшого 
наукового співробітника відділу економіки. У 

1980 р. захистив кандидатську дисертацію на тему “Економічні принципи госпрозра-
хунку в діяльності управлінь експлуатації осушувальних систем Української РСР”. У 
1991–1992 рр. В. П. Пантелеєв працював старшим науковим співробітником Інституту 
аграрної економіки НААН України.

З 1992 по 2010 рр. працював на таких посадах: фінансист у комерційній фірмі, 
викладач Калінінградського інституту підвищення кваліфікації працівників сільського 
господарства (Росія), доцент кафедри обліку, аналізу та фінансів Калінінградського 
державного технічного університету (Росія), доцент Київського інституту інвес-
тиційного менеджменту, бухгалтер-експерт Київської редакції “Дебет-Кредит” та 
“Галицькі Контракти”, доцент, завідувач кафедри бухгалтерського обліку Державної 
академії статистики, обліку та аудиту Держкомстату України,  проректор з навчально-
методичної та наукової роботи, за сумісництвом завідувач кафедри бухгалтерського 
обліку Національної академії статистики, обліку та аудиту.

З 1999 р. – сертифікований аудитор України. У червні 2009 р. В. П. Пантелеєв 
захистив докторську дисертацію на тему “Концепція внутрішньогосподарського 
контролю діяльності підприємств: методологія, організація, розвиток”.

Володимир Павлович Пантелеєв є автором більш ніж 200 наукових праць із питань 
бухгалтерського обліку, аудиту, контролю, статистики, інвестицій. Автор одноосібної 
монографії “Внутрішньогосподарський контроль: методологія та організація”, у 
співавторстві: посібників “Аудит”, “Фінансова звітність”,  “Аналіз господарської 
діяльності”, “Бухгалтерський облік”, “Бухгалтерський облік (енциклопедія рахунків 
бухгалтерського обліку)”, “Бухгалтерський облік та оподаткування на фондовому 
ринку України”, “Внутрішній аудит”, “Внутрішній контроль господарської діяльності 
підприємства”, “Облік, контроль та аналіз”, “Словник бухгалтера та аудитора”, 
“Консолідація  фінансової звітності”, “Звітність підприємств” та ін.   

     В. П. Пантелеєв докладає багато зусиль для організації навчального процесу, 
бере активну участь у проведенні наукових конференцій. Був одним із ініціаторів 
проведення в Національній академії статистики, обліку та аудиту щорічної (в цьому 
році вже шістнадцятої) студентської та наукової конференції, присвяченої пам’яті 
О. С. Бородкіна  – “Розвиток системи обліку, аналізу та аудиту в Україні: теорія, 
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методологія, організація”. 
В. П. Пантелеєв є членом Спеціалізованих вчених рад Національної академії 

статистики, обліку та аудиту і Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка, експертом Міністерства освіти та науки України, членом редакційних 
колегій наукових видань, акредитаційних комісій з експертизи підготовки бакалаврів 
та магістрів у закладах вищої освіти України. Володимир Павлович є активним учас-
ником міжнародної наукової співпраці, в т. ч. наукових конференцій європейського 
та світового рівня.

Колектив Національної академії статистики, обліку та аудиту вітає ювіляра, 
бажаючи йому міцного здоров’я, плідних років на викладацькій ниві!  


